

Göteborgs Bridgeförbund

Protokoll

Styrelsemöte nr 6

2013-05-06 kl 18:00

Plats: J A Wettergrens gata 5

Närvarande: Björn Andersson, Tobias Bende, Jan Hugosson (till 18:30), Mabel Leman
Marianne Löfgren (till 18:30), Bertil Nilsson, Ronny Terbrant, Tobias Törnqvist.

- Mötets öppnande
Ordförande förklarar mötet öppnat.
- Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.
- Val av justeringsman
Tobias Bende väljs till justeringsman
- Godkännande av föregående styrelseprotokoll
Föregående protokoll från styrelsemöte godkänns.
- Åtgärdslistan
Bertil Nilsson delger Bridgeservice uppsägning av kaféverksamheten.

Förslag till anbudsunderlag för kaféverksamheten diskuterades och fastställdes.
Anbudsunderlaget visas på anslagstavla i lokalen samt på GBF's hemsida och Blocket.
En radannons sätts också in i GP.


Jan Hugosson meddelar att "dubbla" grupper kan få aktivitetsstöd. Björn Andersson meddelar berörda klubbar.

- Ekonomisk rapport
Mabel Leman lämnar en uppdaterad resultat-och balansräkning. Resultatet stämmer väl överens med budget.
- Inkomna skrivelser
Inga inkomna skrivelser finns att behandla.
- Övriga frågor
Tobias Törnqvist meddelar att han från och med nu avgår ur GBF's styrelse på grund av personliga skäl.
- Nästa styrelsemöte
Tisdag 2013-06-18 kl 18:00

På detta möte kommer årsmötet att planeras. Alla uppmanas förbereda sina respektive områden och dokument därtill.

- Ordföranden tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet


Ronny Terbrant

Justeras


Bertil Nilsson

Justeras


Tobias Bende